OEF 180531 verkrapping of verruiming AM

Opgave 1. Verkrapping of verruiming AM
Van de arbeidsmarkt van een land zijn de gegevens in bron 1 bekend.

Bron 1. gegevens van de arbeidsmarkt van een land.
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1. Is er sprake van verruiming of verkrapping van de arbeidsmarkt tussen 2011
en 20127 Toon aan met behulp van bron 1.
Tussen 2011 en 2012 steeg het aantal werklozen. Het aantal vacatures bleef
gelijk. De arbeidsmarkt verruimde iets.

2. Is er sprake van verruiming of verkrapping van de arbeidsmarkt tussen 2014
en 20167 Toon aan met behulp van bron 1.
Verkrapping. Het aantal werklozen daalde terwijl het aantal vacatures toenam.
Arbeid werd schaarser.
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